

光大控股義工於元洲仔自然環境保護研究中心 進行古跡花園復修活動

2017年11月22日 - 中國光大控股有限公司（「光大控股」，股份代號 165.HK）於11月17日與世界自然基金會（香港分會）合辦「古跡花園環境復修義工活動」，義工隊在世界自然基金會工作人員的帶領下，協助整理元洲仔自然環境保護研究中心的花園。

元洲仔上的歷史建築是前新界政務司官邸，建於20世紀初。於1983年被政府根據《古物及古跡條例》列入香港法定古跡。直至1986年，政府將該建築物交由世界自然基金會香港分會管理，發展為自然環境保護研究中心。現時，在古跡範圍內可以找到超過140種植物。光大控股義工們在導師的講解及示範後，身體力行在花園進行環境復修，一起協助種植及清理草地，整理花園。透過舉辦是次義工活動，義工們更加瞭解環境保育的重要性，以及如何應用和實踐可持續生活模式。

光大控股一向非常重視企業社會責任工作。在過去幾年，光大控股義工隊曾探訪老人院、特殊兒童中心、庇護工廠、參與「惜食堂」製作愛心飯盒活動並贈予區內長者，以及連續四年參與苗圃挑戰健行籌款、亦舉辦了親子義工服務，遠赴山東省、黑龍江省、貴陽省及吉林省探訪健康快車火車眼科醫院等多項義工活動，均獲得同事良好的反應和支持。2016至2017年，光大控股義工隊更獲香港生產力促進局連續兩年頒發「企業義工隊嘉許標誌」表揚義工隊的貢獻。光大控股未來將陸續舉辦更多相關的義工活動，希望鼓勵員工在工作以外，多參與義工服務回饋社會。





光大控股慈善基金

由 2009 年開始，光大控股慈善基金持續贊助不同類型的社區服務專案，圍繞「光明伙伴」、「活力光控」、「支持教育」以及「推廣藝術」四個主題大力支持多項有益香港社區及國家發展的公益計畫。其中包括：與**健康快車**合作多年，為貧困白內障患者免費治盲；冠名贊助「**奧比斯 · 光大控股 盲俠行**」，為全球眼疾患者籌款；冠名贊助「**光大控股星聲講故事計劃**」，加強推廣香港青少年學習及認知中國歷史；與明愛向晴軒創辦服務香港「夾心中產人士」的「**再晴計劃**」；支持無國界社工創辦培育內地專業社工人才的「**心靈伙伴 · 大中華社工專業發展計劃**」；贊助香港教育工作者聯會舉辦「**光影尋情大地行**」，讓香港教師親赴國內遊覽、學習和交流；成為**香港芭蕾舞團**長期合作夥伴，冠名贊助多個經典芭蕾舞劇。如欲了解更多光大控股慈善基金的資訊，請瀏覽：

www.everbright.com/corporate-social-responsibility/charitable-found